

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизнь студента...

Совсем недавно я еще встречался с девушкой по имени Кристина, отношения были замечательные, но блин я хочу блядства, хочу засовывать свой хуй в горло девушки и видеть как она давится им, если кто не знает, давится озночает пытаться проглотить этот банан, в принципе это невозможно но вот сама работа мышц в глотке приносит мужчине огромное удовольствие. Кристина не большого роста, с хорошей фигурой, сисяндры 2го, при попе, длинные черные волосы, кисо-глазая сучка. Но не хочет насаживаться на хуй со всей любовью, делает обычно простой минент и то раз в 2 недели, в попу тоже не поебать, кароче я решил сделать выбор в пользу шлюх, молоденьких пездых и их мамах, секс-рабынь и прочее... Я выигрывал в любом случае, либо Кристина станет той сучкой, которую я мечтаю ебать или же у меня будет множество шлюх по всем направлениям, а может быть и обе ситуации произойдут одновременно. Я давал объявления в газеты, на остановках и метро, но никто не отозвался.

Конечно больше всего я хотел принудить обычную девку стать моей рабыней. И появился такой вариант, Кристина как то сказала что наша однокурсница из Чжоу, заказывала анальные пробки через интернет, и это спалили девченки но Чжоу об этом даже не знает. Чжоу тоже кисо-глазка та еще, выше моей бывшей на голову, но мне только по носу, спортсменка-активистка-умница, как мне кажется такие девченки всегда имеют извращения, вечно загорелое тельце и сочные губки... Да-а я представляю как они будут обхватывать мои яички...) и сиськи непонятного размера от 1 до 3.

Мой выбор пал на нее, я решил не медлить и возвонил с неизвестного номера:

— Алло Чжоу?

— Да, а кто говорит?

— Кто я не важно, важно то что я знаю о тебе и что ты готова сделать чтоб другие этого не знали.

—

— Вы кто?! Как вы смеете такое писать!

— А что я не прав?! у меня есть скрины твоего почтового ящика, хочешь чтоб об этом узнает весь вуз?!

— Прощу... ненадо... что вы от меня хотите? (

— А теперь поняла сучка корейская?!

— Да, да, да... прошу сохраните эту тайну, я сделаю все что хотите..

— Завтра на 8ом этаже в женской уборной в последней кабинке и называй меня хозяин!

— Хорошо хозяин.

— Вот и славно. И забудь на глаза что нить натянуть, чтоб я не видел твои блядощели!!

— Ах да чуть не забыл посмотри пару видосов с Сашей Грей!

Этой переписки было достаточно, и на следующий день я уверенным шагом поднимался на 8ой этаж, где эта тупая пизда сидит с завязанными глазами на стульчаке. С ходу пощечину прописал суке:

— На колени шлюха!! — Чжоу с хныкающим лицом робко встает на колени, я решительно снял штаны с трусами, взял ее за волосы и потяну к хую и яйцам, поводел ее лицо по щетинистым яйцам — Открой рот!! — Она взволнованно распархнула губки, я поводел

набухшим членом по ее лицу и сразу оттянул член вверх, снова притянул ее лицо и засунул яйца ей в рот, она тут же начала обсасывать их, я включил камеру телефона и начал снимать, стукнул хуем по лбу и сказал: — Хули ты не благодаришь?!

— Спасибо хозяин — и сразу переключилась на полировку члена

Зарыдала